

Diario de Alicante



Precios de suscripción:

En Alicante, un mes. . . 150 Ptas.
España, trimestre. . . 5 ..

Número suelto
5 CENTIMOS

Apartado
de Correos

La correspondencia al Director
El envío de valores al Administrador

Redacción y Administración
Calle de Castaños, núm. 1

Año I

ALICANTE: Viernes 23 de Agosto de 1907

Número 169

Triste situación

Lo ocurrido en Jijona con el Sr. Poveda, da triste idea de la actual situación en que nos hallamos.

Una serie de causas y concausas políticas, vergonzosas todas, nos han llevado a presenciar hechos como el de que hacemos mención más arriba y nos conducirán a presenciar otros más vergonzosos y denigrantes, como caciques y mangoneadores, monterillas y politiquillos de bajas pasiones no se oreezan un poco y piensen, aunque no sea más que momentáneamente, que por sus rencillas, por sus odios, por sus ambiciones, por sus desplantes, por sus insidias y por sus orgullos, van a convertir a Alicante en una ciudad marroquí donde los bandos respectivos se destruyen en oruenta batalla interminable.

De las cosas más respetables hacen nuestros conspicuos—conspicuos de talo—cuestión de amor propio; los problemas más serios convirtiéndolos nuestros caciques—caciques irrisorios que por poseer cuatro labradores esclavos en sus tierras ya se creen con derecho a ejercer determinadas hegemonías—en cuestiones políticas... y el resultado es el que hemos lamentado hondamente estos días.

Se destrozan los políticos por un quitarme alla esa credencial, por adjetivo más ó menos ó por nonadas ridículas que harían reír á las gentes, si las gentes no hubieran olvidado ya que la risa existe en el mundo.

Y esos que por la credencial llevan luto á los pueblos son vivedores de la política á la que sacan todo el jugo que puede dar; y esos del adjetivo deseado que se ofenden cuando no se les otorga, son respetables *parvenus*, advenedizos casquianos que no merecen de las personas sensatas más que un desdén definitivo que definitivamente les hiciera desaparecer de la ya larga lista de eximios, eminentes, conspicuos y respetables que para nuestro uso particular nos hemos confeccionado.

Con su veneno emponzoñan las cuestiones, llevan á los pueblos el odio y la venganza y consiguen dar espectáculos como el que Jijona ha realizado para vergüenza suya.

A esos políticos malvados que han llevado á los jijonenses á ese extremo, cábeles la responsabilidad de lo ocurrido.

«Pero son hombres de orden y...»

Mientras al frente de la política alicantina no se pongan sesudos varones prestigiosos; mientras caciquillos de mayor ó menor cuantía pulsen por Ayuntamiento y diputaciones; mientras el pueblo no escupa á los que por torcidos derroteros le llevan para medrar ellos... seguiremos deplorando hechos vergonzosos y humillantes, y Alicante se hallará siempre esperando el restallante latigazo de los impúdicos políticos que nos usamos para andar por casa.

DESDE PARÍS

DANZA MACABRA

PÁGINAS NEGRAS

No puede negarse que, de algunos meses á esta parte, estamos asistiendo, con eso de las carreras de automóviles, á una verdadera danza de la muerte.

Nadie que me conozca se permitirá sospechar que yo sea enemigo del progreso y de la ciencia; pero como al fin y al cabo soy, como mortal, hecho de carne y hueso, sujeto á todas las peripecias y á todos los peligros de la vida, no me siento muy firme hasta en mis propios ideales, cuando noto que una cierta categoría de individuos, fanfarrones y reclamistas en su mayor parte, amenaza constante la existencia del prójimo bajo el pretexto de hacer avanzar la ciencia... digo, la industria del automóvil.

Es ciertamente muy hermoso el patriotismo, el poder decir el automóvil de nuestro país es el más resistente de todos, el único capaz de recorrer los trayectos más difíciles con la mayor suma de velocidad. Nuestras marcas son las mejores—dicen los industriales franceses.—Bien, y después (suponiendo que esto sea cierto) ¿qué

es lo que se quiere probar, que los automóviles franceses se llevan la palma en lo que respecta el mayor número de víctimas que han producido á causa de sus temeridades é imprudencias?

Si esto es lo que faltaba demostrar, con el último terrible accidente de la carrera París-Burdeos ha llegado—creo yo—la hora de hacer cesar con toda energía esas monstruosidades, esas borracheras estúpidas de la vanidad y del industrialismo, de los cuales ningún beneficio han de sacar la ciencia ni el bienestar humano. Era ya tiempo de hacer comprender á esos comerciantes desaprensivos y á esos *herbicos* (1) fanfarrones del más peligroso de los deportes, que ya estamos cansados de sus rivalidades, de sus carreras locas y desenfrenadas, que de día en día se han ido convirtiendo en verdaderas danzas macabras.

Que grandes periódicos como «Le Matin» quieran tallarse un reclamo halagando (conténtome con emplear el verbo halagar por puro eufemismo) el amor propio ó la bravura más ó menos caballeresca de ciertos individuos que ante todo y sobre todo aman la vanagloria, es cosa que á ellos solo les interesa, y todo el mundo sabe, á menos de haber perdido toda noción de buen sentido, que no se trata ahí sino de un bluff comercial periodístico para sostener una reputación mundial en frente de otras reputaciones viriles.

Pero cuando se trata de otra clase de carreras llamadas de emulación ó nacionales, que se realizan con mucho aparato, bajo la protección y la inspección de los agentes del gobierno, la cosa ya varía, la cuestión es muy otra. Esas carreras habría que prohibirlas, tal como suena, pura y simplemente. No existe, no pudo existir el derecho de apoderarse de las grandes carreteras del Estado, es decir, de la nación, para hacer de ellas durante uno ó más días un campo de muerte y de carnicería.

Como los caminos públicos no son campos cerrados como los de Auteuil y de Longchamps, y como han sido construidos, por el contrario, para que todo el mundo pueda utilizarlos en todo instante, libremente y sin obstáculos, es claro como la luz del sol que esas carreteras deberían de ser prohibidas en adelante para todo nuevo concurso de ese género homicida. ¿Adónde iríamos á parar si así no fuera?... Porque está demostrado hasta la evidencia que esta clase de *bruebas* (como aquí se dice) no prueban absolutamente nada desde el punto de vista de la ciencia y del bienestar de la humanidad. Siendo así ¿qué razón habría de tener el gobierno—que ya se ha dejado mecer demasiado por ese lirismo interesado de los industriales de alto copete—para continuar protegiendo y estimulando esas carreras al abismo y á la muerte? No somos enemigos del automóvil, pero entiendo que el automovilismo, en sus relaciones con el público, ha de tener ciertos límites y que rebasarlos—sobre todo rebasarlos insensatamente como hoy ocurre—es cometer un verdadero crimen, que los gobiernos, cualesquiera que sean, tienen el deber de castigar con toda severidad y energía. Y he aquí por qué aplando con el mayor entusiasmo la formación en París de la liga contra los accidentes provocados por los automóviles y por qué apruebo sin restricciones la decisión que acaba de tomar el gobierno prohibiendo la continuación de la carrera del Criterium tan pronto como ha conocido la última terrible catástrofe.

Arturo DEL VILLAR.

París, Agosto 1907.

De San Sebastián

(POR CORREO)

El Sr. Allendesalazar ha conversado con los periodistas como de costumbre.

Mostróse reservado al principio pero luego estuvo hablando durante bastante tiempo sobre la actitud de los corresponsales de los periódicos franceses que tan duras censuras han dirigido á nuestro ejército de Casablanca.

Hizo una serie de consideraciones que no transmito en gracia á la brevedad y acabó diciendo:

«Por lo demás, tengo motivos para asegurar que los desfavorables juicios de

ciertos corresponsales franceses, á propósito de nuestra acción en Casablanca, son vivamente deplorados en los círculos oficiales de la vecina República, donde no se aprueba el que, quizá por un exceso de celo patriótico, se incurra gratuitamente en inexactitudes molestas para una potencia amiga.»

Como en los días anteriores, el embajador de Francia conferenció ayer por la mañana con el ministro de Estado, y seguramente se ocuparon con detenimiento de las noticias que han dado margen á las anteriores manifestaciones.

Bien pudiera ser que la conducta de los corresponsales franceses fuese explicada por Mr. Revoil en los términos que constituyen el último párrafo de las declaraciones de Allendesalazar, y que éste, por su parte, lamentará el alcance de esos juicios periodísticos, en el sentido que lo hizo ante nosotros.

Hoy, con motivo de la terminación de las carreras de caballos, tendrá lugar en el hermoso salón del Casino un gran baile con cotillón.

Ramón MÚGICA.

En el kiosco establecido en la plaza de la Constitución, esquina á la de Castelar, se vende DIARIO DE ALICANTE.

Una antigua amiga

Se halla en Alicante Juanita Pérez. Ni lo vulgar de su nombre ni el plebeyismo de su apellido, muy común debe hacer torcer la boca desdenosamente, lectores míos.

Juanita Pérez no es Juanita Pérez, es sencillamente Juanita, la Juanita por automanía.

En Madrid existe una pequeña cervecería en la calle de Alcalá, en donde unas muchachas joviales sirven al parroquiano brevañas y licores entre frases graciosas y sonrisas enloquecedoras.

Juanita Pérez, la Juanita, es una de las mujeres que con su charla nos ha retenido en su mesa del rincón—un rincón oscuro sin más luz que la luz anémica que con grandes esfuerzos se cuele por la ventana de un patizuelo microscópico y solitario—durante los años que duró nuestra vida escolar.

Juanita, en su turno, alimentaba de sonrisas á unos cuantos alicantinos y á unos pocos artistas de largos cabellos y frases venenosas...

A los literatos tenía que oír raras paradojas que no alcanzaba á descifrar las más de las veces... A los alicantinos nos tenía que oír muy donosas ocurrencias—las ocurrencias donosas de aquella tertulia bulanguera que bautizamos con el nombre de *Peña-Boito*... en honor del gran Arrigo («Pobre señor! El sabrá perdonarme esta herejía»)

Juanita venía á nosotros coquetuela, laméndonos los labios, recojiéndose graciosamente los ricitos de la nuca y mirándose al espejo en el cual estudiaba eternamente el gesto, y después de mucho tiempo ante la mesa marchaba al mostrador sin saber decirle á Renoli qué era lo que habíamos pedido; tornaba, volvía y al cabo de un buen rato, nuestra mesa se poblaba de platos y copas, tazas y cucharas...

Juana seguía manteniendo con nosotros chispeante charla atándonos con la cadena de su sugestionadora gracia á la mesa en donde dejábamos los menguados cuartos del bolsillo escolar.

Juana Pérez, Juanita ha llegado á Alicante y sus parroquianos de Madrid la han saludado con gozo inefable al ver, con ella, ante sus ojos una página del libro que escribió su vivir en la Corte en los días memorables de travesuras escolares.

Yo uno de tantos, el último quizás, quiero presentar al lector á esta buena antigua amiga mía que ha venido á tomar baños, abandonando por un momento aquel rincón oscuro de la Cervecería de Candela, sin más luz que la luz anémica que se cuele por la ventana de un patizuelo microscópico y solitario, para pasar unos días entre los estudiantes revoltosos que, con los artistas paradojales y melencóles eran su tormento.

CATAL.

LAS FIESTAS DE ORIHUELA

Se nos ha remitido el programa de los grandes festejos que en la vecina ciudad de Orihuela se han de celebrar desde el 28 del corriente al 5 de Septiembre.

En dicho programa figuran numerosos tan hermosos como la Exposición de ganados, comidas á los pobres, reparto de premios á los niños de las escuelas, bailes al estilo del país, batalla de flores, conciertos públicos, concurso de bandas de música, etc., etc.

También tendrá lugar la inauguración de la nueva Plaza de Toros, celebrándose las dos grandes corridas de toros que ya hemos anunciado y en las cuales toman parte los diestros «Minuto», «Conelito», «Lagartijillo chico» y «Bienvenida», lidiando ganado de Arribas y de la señora Marquesa de los Castellones.

Para que puedan presenciar los festejos los alicantinos, se establecen trenes especiales.

Reina gran animación entre los alicantinos alicantinos para marchar á Orihuela el día 31 de Agosto y 1.º de Septiembre en que se verificarán las dos corridas de que hablamos y para las cuales, según nos comunicó ayer nuestro corresponsal, señor Sempere Garofa, no quedan localidades, siendo muy pocas también las entradas disponibles que posee la empresa.

RÁFAGAS

Aunque llorosa jure que os adora, jamás deis importancia á lo que dice, pues yo sé por desgracia, que á la hora, de todo cuanto ha dicho se desdice.

Al decirme tu boca que no es cierto aquello que se habló de tus amores... tus ojos, con sus mágicos fulgores me han dicho la verdad; ¡te han descubierto!

Muchas veces se han jurado dos novios al separarse del cariño no olvidarse; y después... no han recordado ni el recuerdo de no amarse.

Que te dióte la condena que por justa has de cumplir aunque la señale horrible; ¡pues te condeno á vivir!

Sé que ha dicho me odia con toda el alma... ¡ya me siento orgulloso! ¡sé que me ama!

Maximiliano G. SORIANO

DIARIO DE ALICANTE

Es el periódico de más circulación y de mejor información de la provincia.

Único que sirve á sus suscriptores dos ediciones diariamente.

Corresponsales en toda España y en Berlín, París, Roma y Londres.

Redacción y Administración: Castaños, 57

REDACTORES

Andrés Araóiz, Luis Avancini, Queremón Alfonso, Mariano Altolaguirre Molini, Vicente Bañuls, Emilio Costa, Ernesto Chapuli, Alfredo Carreras, Esteban del Castillo, Claudio Durá, Oscar Esplá, Francisco Figueras, Francisco Garofa, Mariano García-Serrano, Eduardo Irlas, Willy Keller, Jorge Llepis, Rafael Maroté, Eduardo Ramírez, Enrique Puigcerver, Enrique Ramos, Mariano Ruiz, José Vidal y Ernesto Villar.

CURIOSIDADES Y COSAS RARAS

Una ganancia regular

En Francia se proyecta constituir una liga contra la escritura y las firmas ilegibles.

La idea es ciertamente plausible. Bismarck, á quien la lectura de un escrito confuso ponía nervioso en extremo, hacía pagar fuertes multas á cada empleado alemán que firmaba con letra que no se leía fácilmente.

Y en Alemania se acabó la pose de firm con garabatos. En España nos pagamos de estas cosas hay cada letra y sobre todo cada firma que son imposibles de entender.

Falta había que nuestro canceller malo quin dijese órdenes semejantes á las del canceller de hierro.

Y verían ustedes cómo todos éramos c ligraros.

Ojo con los maletas!

A un «venerable» matrimonio que viajaba por tierras de Francia, —los esposos Gold—le han decomisado dos maletas, y contenían los restos de una mujer muerta.

Seguramente no será la merienda; la llevaría á alguna fábrica de embutido de Chicago? ¿al empujón?

Si vendría á España, para dejársela r bar en el camino?

«La que se han perdido esos «cuocos» p criminales en el extranjero! Seguramente leen la prensa española y creyeron que t do el campo es óregano.

Estadística curiosa

Durante los meses de verano visitan Si za tres millones de viajeros. Suponiendo que estos no gasten sino 50 francos p persona, resultará que en el país de G llermo Tell quedan anualmente 150 millones de francos. Por la «Cote d'Azur», l vera é Italia, desfilan al año dos millor y medio de turistas, beneficiando á diel regiones en más de 300 millones de francos. París recibe anualmente unos 900.000 extranjeros ó provincianos; Londres, (mil); Berlín, 600.000 y Viena, 150.000; ap tando á la riqueza de dichas capitales cifra anual de 225 millones de francos. I ro los que batón el «record» del turis son las grandes estaciones balnearias y t males. Solamente las de Europa se rep ten todos los años de 10 á 12 millones bañistas ó agüistas, significando esto u ganancia de 800 millones de francos.

Peligros del cinematógrafo

El espectáculo de moda, el cinematóg fo, exige también su contribución de s gre.

Prueba esto el hecho ocurrido en la tación de Croydon.

El dueño de un cinematógrafo, que p paraba un simulacro de ataque á un tr una de esas pelionas que recorren trit famente el mundo, produciendo miles miles de pesetas, contrató con el jefe de estación referida el negocio.

Una de las partes de la cinta en proye consistía en parar el tren antes de lleg á un sitio en donde se hallaba atado á rrailes de la vía por unos malhechores hombre.

Para desempeñar este papel se contr á un alemán llamado Guillermo Seltz.

Todo salió á maravilla... excepto lo n emocionante, pues la pelionca, por no ber funcionado bien los frenos del cony ha registrado una tragedia verdadera. G llermo Seltz fué realmente destrozado p el tren, del que no pudo huir, aún vier que se le iba encima, por encontrarse fu temente atado.

Cuando el público vea la cinta de que trata puede que exclame:

Pero ¿cómo harán para sacar estas oc tan á lo vivo?

La miel en España

Alemania se muestra orgullosa de ser las mejores colmenas del mundo: sede cerca de dos millones y se fabrican las industriosas abejas sobre 20.000 to ladas de miel.

España está en segundo lugar en el cord de la miel, pues fábrica anualmente 19.000 toneladas.

Y aún nos quejamos de nuestras ag guras!

Siempre habíamos creído que en país abundan los zánganos.

El lugar habitado más alto del mu es el Monasterio budista de Itanane, en Tibet, que se halla situado á 8.000 metrs próximamente, sobre el nivel del mar.

DR. URRIPPIO

(De la Universidad de Bolonia)

2008 Ministerio de Cultura

FOR LA CULTURA

En honor de GaniVet

NUESTROS FOLLETINES

DIARIO DE ALICANTE ofreció á sus lectores cuando salió á luz, la publicación de dos folletines; uno del género trágico, verdaderamente folletinesco y otro del género delicado y fino.

Hemos cumplido nuestra promesa publicando obras de Ponson du Terrail y la magnífica é inédita historia de Alicante «Illice Ilustrada» que tantas felicitaciones nos ha valido.

Hoy hemos hecho un contrato con los propietarios de las magníficas obras de

ANGEL GANIVET

para poderlas servir al lector de nuestra publicación, seguros de que habrán de agradecer cuanto hacemos en pró de la cultura

ANGEL GANIVET

ha sido el primero de los cerebros españoles de la pasada centuria, y sus obras—casi desconocidas del público—son dignas de ser leídas por los amantes de las bellas letras y de la filosofía.

Su errática vida, su muerte trágica admirablemente relatada por otro genio malogrado, por Navarro Ledesma, dan más interés á las obras del inquisito pensador admirable que escribió libros tan maravillosos como el *Idearium Español* y *Los Trabajos del infatigable creador Pto Ctd.*

DIARIO DE ALICANTE publicará todas las obras de GaniVet en forma de folletón.

Con esto rendimos homenaje de acatamiento á la perdida gran figura del sabio insigne y difundimos la cultura entre nuestros favorecedores.

Teatro-Circo Alicantino

El día diez de Septiembre á las doce de la mañana y en el despacho del notario don Lorenzo de Iriar se celebrará la subasta para la demolición y adquisición de los materiales, muebles y demás enseres que pertenecen á dicho Teatro situado en la plaza de Balmes.

Se admiten proposiciones desde hoy hasta la fecha indicada, hallándose de manifiesto en aquella Notaría á las horas de despacho, el pliego de condiciones, inventario y modelo de proposición á que se han de sujetar los solicitantes.

Alicante 16 Agosto 1907.

Teatro de Verano

La croniquilla, revista, noticia ó como queramos llamarle, referente á este Teatro, tengo hoy que dividirla en dos partes, puesto que en la primera hay muchas cosas dignas de alabanza, mientras que en la segunda véome obligado, con gran sentimiento mío, á hacer uso del escalpelo.

Organizada por el Casino de Alicante y conforme dije el miércoles, se celebró ayer tarde un festival en honor de los niños de ambos sexos que van á recibir instrucción y cultura en las escuelas públicas de esta ciudad y de los desdichados asilados que ni por asomo podían tener idea de lo que era un coliseo (me colé!) y que gracias á la generosidad y buenos y humanitarios deseos de la Directiva del mencionado Circo, han podido apreciar, aunque solo sea por una vez.

El aspecto que ofrecía el empedrado y arenoso suelo, era por sí propio encantador, pues mientras que en las infantiles caritas de tanta gente menuda solo veíanse el regocijo y la alegría, dentro del corazón de los que le tenemos, no se respiraba más

ambiente que el de la piedad y la pena, al ver tanto desdichado y pagano de culpas ajenas. ¡Este es el mundo!

¡Cuán ajenos estarían estos infelices del rato de solaz esparcimiento de que disfrutaron ayer!

Y como la cosa va poniéndose demasiado triste y las tristuras no caben en mi alma, que todo tómallo á risa... vamos á reírnos, aunque sin ganas.

Sin duda tenía que organizarse una función puramente infantil, para que la compañía de D. Casto Gasco esnochase tantos y tan prolongados aplausos como los que recibió ayer. Primeramente en «Los picaros celos» cuya obra debía haber sido sustituida por «La cacharrería» más apropiada para el acto y en donde los niños hubieran gozado más al ver á sus congéneres y á la inimitable Candelas Riiza, vestida de chiquillo, y después en «La Infanta de los bucles de oro» la gente menuda no cesó de palmotear y celebrar los acontecimientos, llegando al colmo de la espontaneidad y el entusiasmo, cuando aparece al compás de la marcha el rey *Froilán*, cuya presentación en escena fué acogida con una ovación.

Esto no estaba escrito en los libros de D. Casto.

Y con la misma alegría continuó toda la función sintiendo los pequeñuelos que se acabase tan pronto y lo que es peor, que no se repita con frecuencia.

Los soldados, cabos y sargentos de la guarnición, francos de servicio, también concurrirón al espectáculo y los que no lo estaban, fueron obsequiados con cajetillas y cigarros, proporcionalmente con su graduación.

En resumen: una buena tarde para los chicos, para la tropa y para la Junta Directiva del Casino de Alicante, que puede estar orgullosa de su obra, por la que ha recibido muchos plácemes, uniendo á ellos los míos.

La segunda parte fué la repartición en escena de «Ruido de campanas» y «Ornamente ustedes, que las han oído y no saben donde. Dios mío de mi alma qué lavandera... ¡Y la andalúza? Si yo no tuviese la certeza de que mis paisanas ni hablan así ni son tan esbortadas, renegaba de mi tierra, negaría haber nacido en ella y últimamente ¡el suicidio!

Pues no les digo nada de las niñas desventuradas que interpretaron las señoritas Guzmán (C.) y la señora Simón. No tienen ellas la culpa, sino quien les dá á dos coristas distinguidas dos papeles que aquí estrenaron dos primeras tiples. Antes que me echen el caballo encima, os diré que en su tiempo dije de ellas, lo que creí se merecían; hoy solo afirmo que aquí vinieron como primeras tiples.

Y de los demás no hablo. Salvo la señora Cortés y el señor Lara, ya podrán figurarse lo que hizo el diputado, el ecologista y sobre todo *D. Jacobito*. ¡Qué lástima de máquina de escribir; cómo la van á poner! Esta noche *reprisó* de «El túnel», obra que salvará la tercera temporada. Tengo la seguridad de que todos sus intérpretes han de estar divinamente y que dará mucho dinero si siguen mi consejo: representar toda la obra dentro del título y sin farolillos de señales.

EL TEMERARIO.

Academia preparatoria para militares, *Durá y Chapull*.—Para informes, Mártires, 58, bajo.

Cotización del día

22 de Agosto

Bolsa de Madrid

4 por 100 Interior contado	81.25
4 por 100 Interior fin de mes	81.25
5 por 100 Amortizable contado	100.65
Acciones Banco España	447.00
Acciones Banco Hipotecario	000.00
Acciones Banco Español Crédito	108.00
Acciones C. Arrend. Tabacos	405.00
Acciones Sociedad Preferente	86.00
General Azucarera (Ordinarias)	41.00
Acciones C. Española Explosivos	324.00
Cédulas del Banco Hipotecario	103.20
París cheque	14.15
Londres cheque	28.75

Bolsa de París

3 por 100 Renta francesa	94.20
4 por 100 Exterior español	90.80
4 por 100 Interior español	71.40
5 por 100 Ruso 1903	86.65
Acciones f. c. Norte España	259.00
Acciones f. c. M. Z. A.	361.00
Acciones Mina Río Tinto	1.872.00
Acciones Mina Goldfields	73.00

Bolsa de Barcelona

4 por 100 Interior	81.18
Acciones F. C. Norte España	62.30
Acciones F. C. M. Z. A.	86.45

(Datos tomados de la Casa de Banca de los Sres. Prytz y Compañía.)

MAÑANA

publicará DIARIO DE ALICANTE una interesante carta de D. Rafael Altamira, en la que el sábio catedrático de la Universidad de Oviedo habla de GaniVet.

El lunes reproduciremos un artículo que nos envía para tal fin el ilustre alicantino, en el que se ocupa con detención de una de las obras del autor de *Idearium Español*.

Desde Barcelona

(POR CORREO)

No puede quejarse el público que asiste á las representaciones de ópera del teatro del Bosque, de la variación que á diario ofrece aquella empresa, poniendo, no sólo óperas del repertorio antiguo, sino que éstas van alternando con las del moderno y escogidas entre las de más éxito.

La estrenada últimamente, si bien cuenta ya medio siglo, es nueva para nue tro público, y si algo lamentamos es no haberla saboreado antes, pues á pesar de su antigüedad, resulta completamente fresca y de tono altamente agradable.

Lleva por título «Don Procopio», y está escrita por el inmortal Bizet, tan querido del mundo musical por su «Carmen» y otras.

«Don Procopio» pertenece de lleno al género cómico. La melodía en general es fresca y espontánea y tiene sabor clásico; sus fórmulas denunciaban ya que el autor no carecía de conocimientos técnicos, y prueba evidente que más tarde lo demostró con «Carmen» y «La Arlesiana».

La ejecución que cupo por parte de los artistas fué esmerada y así lo demostró el público, aplaudiendo sin reserva la senerata de tenor, el dúo amoroso de tenor y tiple y el terceto de hombres.

Las Sras. Aceña y Homs, lo mismo

que los Sres. Simonetti, Banquells y Giralt, pusieron cuanto de su parte era dable, consiguiendo muchos aplausos en compañía del maestro Baratta, que tuvo que salir en escena al final de cada acto.

El Centro Republicano Democrático Federalista del distrito 2.º, que tomó la iniciativa de rendir homenaje á don Eduardo Benot, celebrando en su honor una velada neorológica digna de los méritos y virtudes del gran sabio é insigne republicano está terminando los preparativos de la misma, que por las noticias que han llegado hasta nosotros promete ser lucidísima por los trabajos que se leerán y por las prestigiosas personalidades que en el tomarán parte.

Dicho acto ó velada tendrá lugar en la noche del día 24 del actual, en el local social.

En la madrugada última un guardia municipal encontró en la calle Puerta de Sant Madrona, cerca á la de Marqués del Duero, á una mujer tendida en la acera y sin señales de vida.

El Juzgado se personó en el sitio de la ocurrencia, pudiendo averiguar que se llama Rosalía de Amallers Rambó, de 22 años de edad, soltera, sin domicilio.

Queriendo la empresa del teatro del Bosque corresponder á las deferencias del público que asiste á diario á tan favorecido teatro, ha escriturado á la eminente artista María Guidice, para cantar las óperas «Carmen», «Gioconda», «Lohengrin», «Africana», «Aida» y «Gli Ugonotti», antes de emprender su viaje para América.

Según nuestros informes, el debut se verificará el lunes 26 del corriente con la gran obra del maestro Verdi «Aida».

Benigno TRUEBA.

21 Agosto 1907.

Academias y Sociedades

CENTRO OBRERO

Convocatoria

Se ruega á todos los individuos que componen el gremio de Camareros, Cocineros y similares, estén ó no asociados, asistan á la reunión que se verificará esta noche á las doce de la misma en el Centro de Sociedades obreras, (Avenida de Zorrilla), para tratar asuntos de gran interés para el gremio.

EL SR. POVEDA

Sigue siendo muy satisfactorio el estado del distinguido político alicantino que de tan salvaje atropello fué víctima en Jijona días atrás.

Las autoridades no cejan en su empresa de poner á buen recaudo á los organizadores del vergonzoso hecho que tantas censuras ha merecido.

Esta mañana ha corrido el rumor de que tanto el alcalde de Jijona Sr. Moneris como el primer teniente de alcalde Sr. Planellas á quienes el rumor popular señala como causantes de lo ocurrido—por no intervenir oportunamente para sofocar el motín—habían presentado la dimisión de sus cargos.

La noticia no ha tenido confirmación oficial todavía.

En los pueblos de la huerta de Alicante va decreciendo la indignación contra los jijonenses y los de Monnegre y todo hace presumir, que afortunadamente, el conflicto toca á su fin.

UNA BODA

Copiamos de *La Tierra de Cartagena*:

«Dolores González Rizo, una de las señoritas más distinguidas, bellas y simpáticas de la buena sociedad cartagenera, contrajo matrimonio ayer tarde á las siete, con nuestro querido amigo el joven é ilustrado oficial de infantería de Marina D. Nicolás Liobregat y Beltrán.

La ceremonia se celebró en el altar mayor de la iglesia del Hospital de la Caridad.

Lucía la novia elegantísimo traje blanco, y ostentaba sobre su pecho la simbólica flor de azahar; el novio vestía el uniforme de gala.

Fueron padrinos los padres de la desposada, D.ª Rita Rizo y D. Bernardo González, teniente coronel de infantería de Marina. Actuaron de testigos, el capitán general del Departamento, marqués de Pilares, y el general Valle.

La feliz pareja, á quien damos nuestra más cumplida felicitación, marcharon á sus posesiones de la Aljorra, y pasados unos días emprenderán un viaje á Alicante y Madrid.»

Nuestra información

Delegación de Hacienda

Por la Dirección General de Aduanas ha sido nombrado en virtud de permuta, portero-ponderador de la Aduana de Salobreña á D. Emilio Gomez Martínez, portero de salida de la Aduana de esta capital y para esta plaza ha sido nombrado D. Luis Fenollar Lauri.

—Por la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas le ha sido concedida una pensión de 28'13 pesetas á D. Miguel Perez Perez, carabiniero retirado.

Ayuntamiento

En el Negociado de Servicio militar de este Ayuntamiento se interesa la presentación del soldado en situación de segunda reserva José Escolano Segarra.

Información militar

Adquisición de veinte ametralladoras.—Anoche salió de Madrid con dirección á Francia, una comisión militar, presidida por un ilustre jefe de artillería, con objeto de adquirir en las fábricas de aquella nación 20 ametralladoras.

Esta adquisición no tiene el carácter definitivo de dotación para nuestros organismos armados, pues las 20 ametralladoras citadas se destinan, por ahora, exclusivamente á pruebas y experiencias en grande escala, que llevarán á efecto, según nuestros informes, unidades de las tres Armas de combate, con las cuales se formará una división para este objeto.

—Conferencia.—Ayer celebraron una larga conferencia con el ministro de la Guerra el primero y segundo jefe del Estado Mayor central, generales Martitegui y Benítez.

—Vacante.—En la charanga del batallón cazadores de Talavera núm. 18, de guarnición en Algeciras, existe una vacante de músico de primera correspondiente á clarinete; los paisanos que aspiran á ocuparla se presentarán en dicho cuerpo el día 2 de

Folletín del DIARIO DE ALICANTE (59)

Con autorización de la Casa Editorial MAUCCI de Barcelona

PONSON DU TERRAIL

CLARA DE AZAY

segunda y última parte de

LAS MÁSCARAS ROJAS

Algo como un sollozo levantó entonces el pecho de aquel hombre; pero sus ojos permanecieron secos. Y mientras la multitud se marchaba silenciosa, y se fué de prisa, llegó al extremo del puente Tournant, y se abrió paso entre el océano humano que llenaba la plaza de la Revolución.

El pilluelo había reanudado su canción, y esta canción que resonaba estridente, persiguió al hombre del carrick hasta el pie del patíbulo.

Allí, como la multitud era más compacta, vióse detenido por un momento, y un hombre en carmañola le empujó. Dió un paso en falso, y sus pies resbalaron en la sangre, de la señora Roland, que acababa de morir.

El hombre del carrick lanzó una especie de grito de terror, pero otro hombre que se hallaba detrás de él, le sostuvo y le privó de caer.

Entonces el misterioso personaje volvió á emprender su camino, sin ni siquiera dar las gracias al que le había sostenido, y así llegó hasta el ángulo de la calle Saint-Honoré.

Una vez allí, se detuvo un instante como para tomar aliento, y sus delgados labios articularon estas palabras:

—Creo que si hubiese visto caer la primera cabeza que fué separada de su tronco en nombre de la libertad, habría puesto á raya la revolución... El juez que condena, no ve ejecutar sus sentencias.

Y después de pronunciadas estas palabras con voz febril, siguió su camino y penetró en la calle Saint-Honoré. Entretanto, unos pasos no menos acelerados que los suyos, resonaban detrás de él. Eran los del hombre que le había impedido caer en la sangre de la señora Roland.

Era tan extraño el aspecto de aquel hombre, que bien merece algunas líneas: bajo, jorobado hasta la exageración, su deformo cuerpo era sostenido por dos pequeñas piernas delgadas y torcidas; era además de una fealdad repulsiva y tenía grandes ojos redondos, orlados de rojo. Únicamente sus labios, delgados y decolorados, denunciaban, con su frente despojada, cierta inte-

ligencia. Vestido con una minuciosidad pretenciosa, completamente de negro, habríase creído un hombre de iglesia ó algún procurador de provincia venido á París para estudiar las bellas maneras de los descamisados.

Hacia diez minutos que seguía obstinadamente al hombre del carrick.

Este apresuraba el paso á medida que avanzaba por la calle de Saint-Honoré. El jorobado echó á correr y alcanzó al hombre del carrick en el momento en que éste iba á desaparecer en el obscuro comedor de la casa número 366.

—Salud al más grande ciudadano de la República!

El del carrick se estremeció volviéndose con visible malhumor.

—Os equivocáis,—dijo.

—No por cierto,—replicó el jorobado;—sé muy bien á quien me dirijo!

Y mientras el carrick fruía el ceño, añadió sin impresionarse.

—Acabo por prestar hace poco, un ligero servicio al ciudadano Maximiliano Robespierre; se ha privado de caer...

Robespierre, pues era él, hizo un movimiento de sorpresa é irritación.

—¿Qué me queréis?—volvió á preguntar.

—Ciudadano,—repuso el jorobado,—tengo el

honor de ser colga vuestro en la Convención.

—¡Ya!—dijo Robespierre con creciente malhumor;—¿cómo os llamáis?

—Resellière Lepaun, diputado de Angers.

—Bien, ¿y qué puedo hacer por vos?

—Deseo hablaros de un proyecto eminentemente patriótico.

—Es que no tengo tiempo ahora.

—Dispensad; permitidme llegar hasta el fin. Resignóse Robespierre y se apoyó en el cancel que durante el día cerraba el corredor de su casa.

—Ciudadano,—repuso el jorobado,—vos habéis librado á la República de todos sus enemigos... Mañana seris dictador si os acomoda.

—Callaos,—dijo Robespierre pálido de emoción.

Y abriendo bruscamente el cancel, arrastró tras sí al jorobado.

—Entrad,—le dijo,—no todo se puede decir al aire libre.

Y entrando en la portería, cogió su llave, y subió con ligereza á su tercer piso. El jorobado le siguió.

Robespierre le hizo entrar en su dormitorio, que era á la voz su cuarto de trabajo. Las palabras del jorobado le habían impresionado, y su corazón tan tranquilo y frío habitualmente, latía con singular irregularidad.

Septiembre próximo, que tendrán lugar las oposiciones, dirigiendo sus instancias al teniente coronel primer jefe del mismo. Las condiciones que deben reunir los solicitantes serán las de estar útiles para el servicio militar, contar de dieciséis á treinta y cinco años si no han servido y hasta cuarenta los demás, habiendo observado buena conducta.

—Ingeniero á Casablanca.—Por el fuera necesario hacer algunas obras de fortificación en Casablanca, marchará en breve á dicha plaza marroquí el ilustrado capitán del cuerpo de ingenieros señor Montoto.

—Música militar contratada.—Ha sido contratada para tocar en Villena durante las fiestas, la música del regimiento de infantería Guadalajara núm. 20 de guarnición en Valencia.

—A sus cuarteles.—Han vuelto nuevamente á sus respectivos cuarteles las fuerzas del regimiento de infantería de Sevilla y las de artillería, que se hallaban destacadas en los castillos.

Registro civil

Nacimientos.—Francisco Segado Arques, Vicente Giner Climent, María Sirvent Pastor y Ginés Sánchez Hernández.

Defunciones.—Josefina Sánchez Ruffas, Juan Perea Lloret, Vicente Silvestre Rodrigo, Consuelo Caturia Poveda y Bautista González Ors.

Matrimonios.—Ninguno.

Inspección Municipal

Por contravenir las ordenanzas municipales han sido denunciados:

El contratista de la limpieza por no haber regado ninguna calle del Barrio de Bonalá.

Una veoina de la calle de Teatinos número 12 por arrojar agua sucia á la calle. Victoria García por el mismo motivo que la anterior.

Lorenzo Giner por abandonar el carruaje que guiaba.

María Bernabeu y Dolores Muñoz, dueñas de un puesto de refrescos situado en la Explanada, por promover un fuerte escándalo.

José Brotons y Juan Benito carreteros, por ir montados en los carros que guiaban dentro de la capital.

Antonio Sarrío vendedor de porcelana por pregonar en alta voz su mercancía.

Gobierno civil

El número de viajeros llegados hoy á esta capital es el siguiente:

Por la línea de Madrid 208.
Por la de Murcia 453.

—Ayer tarde ingresaron en la cárcel de este partido, dos sujetos, de oficio cartelistas, conocidos por el «Finito» y el «Sarcristán» los cuales fueron detenidos por la policía por blasfemar y promover un fuerte escándalo en la vía pública.

Casa de Socorro

Durante las últimas veinticuatro horas se han prestado en este establecimiento los siguientes auxilios:

Juan Marco, herida contusa en el dedo índice de la mano izquierda y otra en el labio inferior.

Dolores Crespo, contusión con trombus y esquimos en el ojo izquierdo.

Antonio Ortuño, contusión en el tercio superior del muslo izquierdo.

Andrés Pico, contusión en el dedo gordo del pie izquierdo.

Juana Ruiz, esguince en la articulación del pie derecho.

Consuelo Abad, erosiones en las regiones frontal y palpebral derecha.

GUARDIA PARA HOY

Servicio interno.—Médico: D. Vicente Seguí.

Practicante: D. José Mingot.

Servicio externo.—Médico: D. Alvaro Gómez.

GUARDIA PARA MAÑANA

Servicio interno.—Médico: D. Federico Fajardo.

Practicante: D. Francisco Más.

Servicio externo.—Médico: D. Carlos Linares.

Espectáculos

Teatro de Verano
Función por secciones

A las 8 y 1/2—La infanta de los bucles de oro

A las 9 y 1/2—El Túnel

A las 10 y 1/2—El guante amarillo

A las 11 y 1/2—Ruido de campanas

Precios: Sillas numeradas 75 cts.—Asientos numerados 35 cts.—Entrada general y de paseo 20 cts.

Salón Moderno
Función cinematográfica y varietés, por secciones, todas las noches desde las siete hasta las once.

Preferencia, 25 céntimos.—Entrada general, 10 id.

Servicio Telegráfico

De nuestro redactor-corresponsal en Madrid R. MAROTO

Edición de la mañana

Los Reyes en Arcachón

Madrid 22 (10 n.)

Telegrafían desde Arcachón la llegada á dicha ciudad de los reyes de España.

Al entrar los augustos viajeros en Arcachón fueron ovacionados por la muchedumbre que les esperaba.

Le colonia veraniega que es numerosísima, ha tomado parte muy principal en el magnífico recibimiento hecho á nuestros Monarcas, arrojando flores y palomas en abundancia al paso de la comitiva.

Los Reyes almorzaron en la ciudad y luego recorrieron las principales calles visitando algunos monumentos.

Nada de Marruecos

Madrid 22 (11 n.)

Los telegramas que se reciben de Marruecos acusan una gran tranquilidad en toda la región en donde se desarrolla el actual movimiento belicoso.

Las tribus del interior, según dichos despachos, continúan inquietas.

En los alrededores de Casablanca los moros no cesan de realizar pequeñas escaramuzas sin importancia.

Créese que se están preparando los kabileños para un ataque próximo.

Se asegura que se hallan esperando refuerzos del interior para de nuevo marchar contra Casablanca.

Las tropas europeas siguen los movimientos de la morisma, previniéndose para futuras contingencias.

Detención de periodistas

Madrid 22 (12 n.)

El ministro de la Gobernación Sr. La Cierva ha comunicado á los periodistas que ha recibido del gobernador civil de Córdoba un telegrama en el que se le comunica que han sido detenidos dos redactores de «España Nueva» que serán juzgados por el fuero militar.

La huelga de La Coruña

Madrid 23 (2 m.)

Los últimos telegramas recibidos de La Coruña, referentes á la huelga planteada en dicha importante capital y de la cual ya he dado cuenta á los lectores, acusan gran tranquilidad.

Las coacciones se verifican en menor cantidad que hasta hoy.

El paro general á que querían ir los obreros, parece que ha fracasado por ahora gracias á las medidas preventoras adoptadas por las autoridades.

Huelguistas y patronos celebran conferencias para llegar á un acuerdo definitivo, y todo hace creer que en plazo breve se habrá resuelto el conflicto.

Edición de la tarde

El «Extremadura»

Madrid 23 (9 m.)

Comunican desde Bilbao que zarpó del puerto exterior en donde se hallaba anclado, el crucero «Extremadura».

El comandante recibió ayer un pliego cerrado que contenía instrucciones y el cual debía abrir en alta mar.

Ignórase el destino que lleva dicho buque de guerra.

Un atropello policiaco.—Periodistas detenidos

Madrid 23 (10 m.)

El corresponsal del «Heralde de Madrid» en Barcelona, telegrafía á dicho periódico lo siguiente:

«El director de un periódico de esta ciudad acaba de comunicarme que sabía con certeza que á la fonda en donde se hospeda el jefe de la policía especial Mr. Arrouw, habíase conducido á un hombre, convenientemente amarrado.

Con objeto de que hicieran una información de lo ocurrido, he enviado á dicho sitio á dos de los redactores de su periódico, pero al llegar al sitio en donde tenían que hacer la información, salíoles al paso Ransini mandándoles detener.

Del atropello poca gente se ha enterado todavía.

Noticioso el señor gobernador de lo ocurrido parece ser que ha dispuesto la formación del correspondiente atestado en averiguación de las causas del atropello.

El Sr. Ossorio Gallardo mandó poner en libertad inmediatamente á los dos periodistas que por cumplir con su deber fueron atropellados.

Desde Londres

Madrid 23 (11 m.)

Telegrafían de Londres que en la Cámara de los Comunes respondiendo á una pregunta de Lonsdale, el subsecretario de Negocios extranjeros declaró que el gobierno británico considera que corresponde á los gobiernos francés y español tomar las medidas posibles para asegurar el orden en todos los puertos abiertos de Marruecos.

Confíase absolutamente en ellos para la protección de existencias y propiedades europeas sin distinción de nacionalidad.

Ninguna otra potencia enviará fuerzas á Casablanca.

La visita de Cambón.—Emperatriz herida

Madrid 23 (12 m.)

El embajador de Francia en Berlín, Mr. Jules Cambón conferenció largamente con Mr. Pichon.

Seguidamente marchó á Noudersy, en donde se encuentra veraneando el canciller alemán Bulow.

Paseando la emperatriz de Alemania por las calles de Wilhensohlo, resbaló á consecuencia de estar mojado el suelo por la lluvia y cayó hiriéndose en la pierna izquierda.

La herida interesó las venas.

Tendrá que permanecer bastante tiempo en sus habitaciones y no podrá acompañar al Kaiser en sus visitas á Schwerin, Heumores y Munster.

Noticias

DIARIO DE ALICANTE publica todos los días dos ediciones.

En la edición de la mañana—solamente hecha para servir á nuestros suscriptores—publicaremos cuantos telegramas nos envíen nuestros corresponsales después de hecha la tirada de la noche, á más de cuantas noticias y sucesos se desarrollen durante la misma.

A los suscriptores de este periódico

Nuestros suscriptores que se ausenten durante este verano de la capital podrán recibir nuestro periódico sin aumento alguno en el precio de suscripción, con solo decirnos el sitio á donde debemos remitirles el DIARIO DE ALICANTE.

Se encuentra en esta capital D. José Power, director de la banda del regimiento de León.

Han salido para Madrid la distinguida señora viuda de La Hera y su hija, después de pasar unos días en esta capital.

Sellos de caucho
Vaseo anuncio que publicamos en 4.ª plana.

UN NUEVO SUERO
Descubrimiento sensacional. Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas de las piernas



Antes de la curación Después de 15 días de tratamiento

Hemos señalado á los lectores de este periódico el descubrimiento sensacional del señor RICHELET, farmacéutico y Químico en Sedán de Francia, en lo que toca á las enfermedades de la piel. Aquí la lista de estas enfermedades que han sido curadas, después de algunos días por este tratamiento maravilloso:

Eozmas, herpes, impetigos, acnes, Sarpullidos, prurigos, rojeces, sarpullidos tarinicosos, syosis de la barba, comozones, llagas varicosas, eozmas varicosas de las piernas, enfermedades sifíticas.

Este maravilloso tratamiento ejerce su acción tanto sobre el punto en el cual se localiza el mal, como sobre la sangre, que después de algunos días se encuentra transformada y purificada.

Todos los ensayos tuvieron buen éxito, y no se ha producido jamás una recaída después de la curación.

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna. (Existe también un tratamiento para los niños de 3 años hasta 16)

Acaba el señor RICHELET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

Un folleto, en lengua española, tratando de las enfermedades de la piel, ha de ser remitido gratuitamente, por los depositarios, á todas las personas que lo pidan. Para obtener también gratuitamente ese folleto, basta dirigirse al

Señor L. RICHELET, 13, rue Gambetta, en Sedán (Francia)

Depósito general y venta: Droguería de D. Francisco Loyarte, calle San Ignacio de Loyola, 9, (frente al Mercado), SAN SEBASTIÁN.

Depositarios en Alicante: J. Aznar.—Plaza de Isabel II, número 15 y Remigio Romero.—Calle de la Princesa, núm. 15

Ha llegado á esta ciudad el oficial encargado del registro del ministerio de Gracia y Justicia, D. Manuel Alonso.

Se encuentra en Alicante acompañado de su esposa, D. Miguel Jordán, sobrino del secretario de esta Diputación.

Aviso

Por causa del derribo de la casa en donde se hallaba instalada la SUCURSAL central de la gran Tintorería y quitamanchas «La Madrileña» se ha trasladado dicho establecimiento á la calle de SAN ISIDRO NÚMERO 7.

El nuevo local tiene entrada por el paseo de Méndez Núñez y calle de Labradores.

Hemos recibido una elegante caja de libritos de papel de fumar marca «Bambú» remitida por el fabricante.

Después de probarlo podemos recomendarlo eficazmente al público, en la seguridad de que habrá de agradecerlo.

Es el papel «Bambú» el más fino y aromático de cuantos hemos usado y la elegancia y comodidad de su ingenioso estuche le dan una novedad que somos los primeros en admirar.

Verbena

Programa del concierto que ejecutará esta noche de 10 á 12 en la terraza del Casino la música del regimiento de la Princesa:

- 1.º «Les Rousalkis».—Guernicat.
- 2.º «Minuetto».—Paderenski.
- 3.º «Sonata XV».—Beethoven.
- 3.º «Les Erinuyes».—Massenet.

Según nuestras noticias el Sr. Maurilio se propone acabar el adquinado de la calle de Maisonnave.

Al efecto, luego de liquidar la deuda contraída por el Ayuntamiento con los señores Miró y Trepas, se ha puesto al habla con el primero de dichos señores que se halla en esta ciudad con objeto de buscar el medio de que en plazo breve sea un hecho importante.

Las fiestas del Casino

Esta tarde se celebran cucañas en el puerto.

Esta noche la banda del Regimiento de la Princesa ejecutará el programa que en otro lugar publicamos, en la terraza del Casino.

El salón de tresillo habilitado para que en el se pueda bailar, servirá para que la gente joven rinda culto á Terpsícore.

Mañana verbena, gran traca y elevación de globos.

Ha regresado de su excursión por distintas ciudades españolas, nuestro querido amigo D. Federico Madrid.

Ha sido pedida la mano de la encantadora y distinguida señorita Carolina Chapuli las Fases para nuestro querido amigo el ilustrado capitán del Regimiento de la Princesa, núm. 4, D. Luis Alvarez Arenas.

Con tan fausto motivo, entre los futuros conyuges se han cruzado valiosos regalos.

La boda se celebrará en breve.

Les deseamos muchas felicidades.

Ha llegado á esta capital, procedente de Cartagena, nuestro querido compañero de Redacción D. Alfredo Carreras.

En la semana próxima acabarán de molestiar con sus armonías al vecindario, los pianillos callejeros.

Queda satisfecho nuestro comunicante de anoche, que ya podrá vivir tranquilo y sin molestias.

De Toros

El domingo próximo se celebrará en nuestra Plaza de Toros una fiesta mixta en la que el «Confiterito» estoqueará tres reses de D. Juan Rodríguez (??) de Jaen acabando el espectáculo con una no interrumpida serie de maravillosas suertes que ejecutará la más distinguida troupe de negritos.

De intermezo Vicente Marco «el Peinao», augestionará desde el pedestal á un bravo toro.

Y todo... ¡por dos míseros reales!

Se han remitido á la Mayoría de la Infanta Isabel, los comprobantes del reparto de donativos que tan augusta dama hizo al señor alcalde para que fueran distribuidos entre los pobres.

ANUNCIOS PREFERENTES

Academia P. NAVAJAS

Preparación completa y exclusiva para ingreso en las Academias militares, bajo la dirección del Comandante de Infantería D. Cándido Pérez Navajas

expresidente de la Academia de la misma Arma, con la cooperación de competentes e ilustrados profesores.

Para el próximo curso, que dará principio el día 1.º de Septiembre, queda abierta la matrícula todos los días.—Para informes y detalles dirigirse al Director.

Castaños, 24.—ALICANTE—Castaños, 24

Gran Almacén de Vinos

DE SIKTO LÓPEZ

Precios reducidos—Género inmejorable — Servicio á domicilio

Calle de Labradores, núm. 25.—Alicante

OCULISTA

Desde el día 1.º de Junio ha quedado abierta al público la consulta de enfermedades de los ojos y secretas, que dirige el ya conocido en esta provincia doctor señor ALBERT, en la calle de Canalejas (casa de Alberola) núm. 1, bajo, derecha.

BODEGAS ALICANTINAS

DE RICARDO MADRID

(SERVICIO A DOMICILIO) Calle Sagasta, núm. 39.—Alicante

Colegio Politécnico Dirigido por D. Eduardo Bertrán, de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Madrid, profesor ayudante del Instituto.

Rafael Terol, núm. 37.—Alicante

Primera y segunda enseñanza y preparación para Carreras Civiles, Militares y de Facultad. Gabinetes de Física é Historia Natural con material docente para las demás asignaturas. Valiosa biblioteca para consulta de los alumnos. Profesorado con título oficial. Clases y dormitorios espaciosos con ventilación cual ninguno de su clase.

Internos, medio internos y externos.

Tip. «Progreso» — Castaños, 57.

